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Hata | Tenno, Macca, T Yreqka|Mogme OBbEm, m3 Temnepatypa, C Oagen. at |Hapa-| Knac-
Mean Q NTITYERY BoTka | eudmi.
M1 M2 |M1-M2 | M2-M1 W1 V2 o o|wvivz) ™ T2 |T1-T2| P1 | P2 Tp, |owmbox
23.10 1,45 135,02 1135,73| 0,00 | 0,71 | 136,98 |137,01] -0,03 | 652 | 44,32 | 10,89 |009] 50 | 24,0
24,10 1,57 13427 113498 000 | 0,71 | 136,34 |136,30| 0,04 | 58,94 | 4517 | 11,78 |008] 50 | 240
25.10 1,60 134,01 | 13472 0,00 | 0,71 | 136,09 |136,04| 0,05 | 657,17 | 45,15 | 12,02 |007| 50 | 24,0
2610 1,62 132,74 |1 133,43 | 0,00 069 | 134,79 |134,71| 009 | 57,06 | 44,72 | 12,34 |0,07| 5,0 | 24,0
27.10 1,61 132,04 |1 132,75] 0,00 | 0,71 | 134,06 |134,01| 0,06 | 56,74 | 44,41 | 12,33 |0,08| 50 | 24,0
2810 1,57 132,07 |132,78] 0,00 | 0,71 134,07 13404 | 0,04 | 56,39 | 44,37 | 12,02 |0,09] 50 | 240
29.10 1,57 132,20 | 132,87 0,00 | 0,68 | 13417 |13411| 0,06 | 5597 | 440 | 11,97 |0,08| 50_| 240
30.10 1,45 132,24 |1132,91] 000 | 067 | 13411 [13411] 0,00 | 5448 | 4341 | 11,06 |0,07]| 50 | 24,0
31.10 1,21 132,16 |132,85| 000 | 069 | 133,76 |133,92]| -0,16 | 50,18 | 4092 | 9,26 |0,07| 50 | 24,0
01.11 1,21 132,29 |132,98| 000 | 069 | 133,86 [134,11] -0,15 | 51,25 | 4201 | 9,24 |0,08] 5,0 | 24,0
02.11 1,07 132,28 | 132,96 0,00 | 0,68 [ 133,77 |134,00] -0,23 | 48,4 | 4019 | 8,21 |0,08] 50 | 24,0
03.11 147 132,19 | 132,87 0,00 | 0,68 | 133,73 [133,92]| -0,19 | 4927 | 40,31 | 8,97 |0,07] 5.0 | 24,0
04.11 1,14 132,33 |133,01| 0,00 | 068 | 133,81 [134,01] -0,20 | 4812 | 38,41 87 |007] 50| 240
05.11 1,12 132,34 | 133,041 000 | O70 | 133,83 |134,05] -0,22 [ 4825 | 3866 | 8,58 |008] 50 | 24,0
06.11 1,18 132,15 |132,83| 000 | 0,68 | 133,72 [133,89| -0,17 | 4965 | 40,74 | 891 |0,08] 50 | 24,0
07.11 1,21 132,33 |133,01] 0,00 | 089 | 133,86 |134,11] -0,15 | 50,65 | 41,42 | 9,23 |0,08] 50.] 24,0
08.11 1,13 131,78 | 132,43 0,00 | 065 | 133,32 |133,47| -0,16 | 498,11 | 40,38 | 871 |0,07] 50 | 24,0
08.11 1,23 132,09 | 132,77 0,00 | 0,67 | 133,74 |133,86] -0,13 | 50,78 | 41,36 | 942 |0,07| 50 | 24,0
10.11 1,26 132,29 113296 000 | 067 | 133,95 [134,07| -0,12 | 51,21 | 41,58 | 962 |0,07| 50 | 24,0
11.11 1,25 132,43 113310 0,00 | 066 | 134,09 [134,19| -0.10 | 50,81 | 41,36 | 955 |0,07| 5.0 | 24,0
12.11 1,17 132,40 |1 133,04 0,00 | 0,64 | 133,94 |134,07| -0,13 | 49,03 | 40,06 | 8,97 |0,08| 50 | 240
13.11 1,29 134,87 | 13562 0,00 | 0,65 | 13665 |136,74| -0,09 | 51,02 | 4132 | 97 |0,08| 50| 24,0
14.11 1,29 132,02 [13267| 0,00 | 0,65 | 13369 |133,78] -0,09 | 51,45 41,50 | 9,86 |0,08] 5.0 | 24,0
15.11 1,34 132,01 |13266)] 0,00 | 0,65 | 133,76 | 133,81 -0,056 | 525 | 4223 | 10,27 [0,07| 5,0 | 24,0
16.11 1,37 132,03 |13268| 0,00 | 065 | 133,80 |133,82| -0,02 | 5294 | 4245 | 10,49 |0,07] 50.] 24,0
17.11 1.85 133,35 |134,00) 0,00 | 0,65 | 13545 [13530] 015 | 57,39 | 449 | 12498 |0,05]| 50| 24,0
18.11 2,13 131,65 | 13231] 0,00 | 0,66 | 134,36 |133,88| 0,48 | 66,26 | 50,01 | 16,26 | 0,04] 50 | 24,0




19,11 2,17 131,78 |132,44| 0,00 | 0,66 | 134,56 [134,04] 0,52 | 67,17 | 506 | 16,58 [0,04] 50 | 24,0
20.11 2,08 131,82 | 132,49 0,00 | 067 | 134,49 [134,05]| 0,44 | 6563 | 49,72 | 1591 [0,04| 50 | 24,0
21.11 2,12 131,82 [132,49| 0,00 | 0,67 | 134,48 [134,03| 045 | 656 | 484 | 16,19 |004] 50 | 240
Wroro| 43,20 3075,00 (#0000 | 20,28 | 403141 239 | -0,03 [ 54,22 | 43,24 | 10,98 | 0,07 |5,00] 720,0
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MOKa3aHWA MHTErPATOPOB CHETUMKA: 11 Koaccth kAL B
| [Oara Bpewms | Q, Mkan M1, T M2, T Tp, 4 ID - aTkmiodarue no t1-12<min
[1722.10.2023 | 24:00 [ 216,36 | 23068,77 | 2309534 | 7079.77 m.. wﬂh;mﬁ%mfﬁma%
121.11.2023 | 24:00 | 259,56 | 27043.86 | 27090.71 | 7799,77 T A
MTOMO: 43,20 3975,09 3995,36 720,00
T 1 5 e i _ _ _ [T 1
Toty. | =|Thapab. |+[|Tc6.nur. [+|Td.omk. | +|Tdt<min|| {TG<min| +|TG>max +|Ta.o.
720,00 | =|720,0 +[10,0 +(0,0 +(0,0 +[|0,0 +(0,0 +(0.0 "
Rocugr: Q=| 43,186| Tkan
ERINE IR EETZ MpeAcrasurens /- |
MpencTaenTens - _ Tenno(soAo)cHabKaLL el
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